

Luooihu-E 快报

罗湖 2016 年 11 月 27 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947

15019498863



目 录

●深圳特区报

- 1、罗湖棚改片区一商户率先搬迁——片区条件差增加运营成本，商户期盼改造后有新景象
- 2、罗湖区举办语言文字趣味推广大会

罗湖棚改片区一商户率先搬迁

片区条件差增加运营成本,商户期盼改造后有新景象

深圳特区报讯(记者 冯庆 通讯员 李志艳)罗湖“二线插花地”棚户区改造动员大会11月19日在罗湖会堂举行,标志着罗湖棚改攻坚战全面打响。随后,商户、租户对改造行动积极予以响应,昨日木棉岭片区有一家商户率先完成了搬迁。据悉,这是动员大会后首家完成搬迁的棚户区商户。

该搬迁商户位于木棉岭社区工作站负一楼,系深圳英特国际进出口有限公司与社区工作站合作创办的社区就业帮扶中心,主要从事礼品、饰品的加工销售,为片区下岗职工及困难家庭提供工作岗位。

该公司负责人黄宗秋告诉记者,帮扶中心2008年开始筹备,2009年正式成立,至今已服务片区居民数千人次。“当时成立帮扶中心就是想为居民办点实事,而棚户区改造更是一项重大民生实事工程,因此我们第一时间予以支持。”黄宗秋称,公司准备搬迁到光明的工厂,原来的员工都按照劳动法予以补偿,“等到木棉岭改造完成之后,我们希望还能再回到这里”。

昨日上午,记者在现场看到,公司所有物品基本已经打包完毕,黄宗秋与工作人员正在做最后的检查。在木棉岭待了七八年时间,他们多少有些恋恋不舍。当天天下着大雨,

黄宗秋戏称,“看来,连老天也舍不得我走呢”。虽然嘴上这么说,但他表示,现在的木棉岭片区已经不能留了。尤其是在这种雨天,整个片区的安全性就面临着威胁,让人不禁有些提心吊胆。

“这里的环境脏乱差,路面坑坑洼洼,设施也不完善,存在很多隐患,不改造不行。”黄宗秋告诉记者,为了确保安全,公司都是超规格配备灭火器,在这方面投入资金更多,增加了公司的运营成本。此外,由于交通不便,大车进不来,卸货要在很远的地方,导致大件物品、设备无法进入,也限制了公司业务拓展。正因如此,公司扩大规

模时去人才市场招聘管理人员,每次收回一堆简历,等到应聘者真正来到现场就打起了退堂鼓,公司也由主动变为被动。“木棉岭改造后将大大改善人居环境,这些问题就可以迎刃而解了。”黄宗秋说,“因此虽然有些不舍,虽然搬迁会造成损失,但我们更加期盼改造后的新景象。”

木棉岭社区党委书记、工作站站长陈志明介绍,木棉岭社区是典型的外来人口聚集区,其中有很多出租车“的哥”,为了解决“的嫂”的就业问题,社区工作站引进了英特国际公司,并且根据“的哥”家庭的作息需求灵活调整上下班时间。同时,就业帮扶中心还

优先照顾单亲家庭与困难家庭,让她们能够获得一份工作。就业帮扶中心成立以来,一方面,为片区的居民增加了收入;另一方面也把家庭主妇聚拢起来,减少因为打麻将而导致的家庭矛盾,使整个片区更加和谐。

“这些年来,英特公司为我们片区做了很多贡献,这一次又带头搬迁,也起到很好的示范效应。”陈志明称,现在有些居民还存在疑问,棚户区改造到底有没有那么快?因此拖拖拉拉不愿动。“现在就是告诉他们,棚户区改造不能拖不能等,搬迁工作已经开始了,很快也要拆迁了,时不我待,必须赶紧动起来”。

罗湖区举办 语言文字趣味推广大会

深圳特区报讯 (记者 冯庆)“说普通话、写规范字、做文化潮人”。昨日下午,由罗湖区委宣传部与笋岗街道办事处联合举办的罗湖区2016语言文字趣味推广大会在洪湖公园文化广场举行。

该活动旨在进一步推广国家通用的语言文字,丰富罗湖辖区群众精神文明生活,让更多群众感受汉语言文化的魅力。“全民来找茬”、“快嘴来挑战”、“成语大步走”等多个趣味游戏和精彩的语言类节目让现场大小观众们脑洞大开,热情高涨。